

Promocija ski centra Vučje

Zurück



Prema riječima direktora prodaje **Jovana Mićunovića**, postignuti su strateški dogovori sa agencijama iz Herceg Novog i Dubrovnika.

"Ski-centar Vučje ima povoljan položaj, a blizina Dubrovnika, Trebinja i Podgorice nas je navela da posebne aktivnosti usmjerimo na promociju gostima sa ovog područja. Tako će turistička agencija Elips travel do kraja zimske sezone prevoziti goste iz Herceg Novog do ovog skijaškog mjesta", rekao je Mićunović za Dnevne novine.

On je istakao da će komforni autobusi prevoziti zainteresovane skijaše svake subote i nedjelje do skijališta. Prevoz do skijališta sa ručkom koštaće 20 eura.

Polazak će biti organizovan u 7.30 sati iz Herceg Novog, dok je povratak planiran za 16.30 sati. Cijene ostalih usluga ski-pasa i iznajmljivanje opreme će biti povoljniji za korisnike ovog aranžmana, odnosno, ski-pas će biti deset, a za djecu pet eura. Iznajmljivanje skija i snou borda osam i sanki pet eura.

S obzirom na to da je kompanija "Kom komerc" vlasnik hotela u Igalu, Mićunović ističe da su raniji gosti iz Srbije, Bosne, Češke bili slabo platežni kao i da nijesu iskazivali interesovanje za odlazak na Vučje.

On napominje da se sada situacija promijenila jer su renovirali hotel "Lajt haus" u Igalu i da je drugačija situacija, jer tek sada dolaze visokoplatežni gosti.

Nadležni u hotelu "Lajt haus" očekuju da će se rekonstrukcijom hotela u potpunosti situacija promijeniti. "Radimo na animaciji gostiju kako bi što više odlazili na planinu, tako da im ostavljamo prospekte po sobama". Cijene smještaja su u zavisnosti od kategorije. Tako je apartman 35 eura na bazi polupansiona sa taksama i osiguranjem, dok je cijena smještaja u sobama 20 eura. Ski-centar Vučje omogućava svakodnevnu obuku skijaša sa kojima rade instruktori sa licencama višegodišnjim iskustvom", rekao je Mićunović.

On je napomenuo i da su na Vučju najjeftinije cijene obuke u regionu. Tako je škola skijanja 35 eura i traje od pet do sedam dana.

"Garantujemo da će se naučiti skijanje, a polaznik po završetku obuke dobija CD i diplomu", zaključio je Mićunović.

[**Više informacija o ski centru Vučje**](#)